

سید پولیس کے قانونی و رٹاری مالی معاونت کے کھنڈ 15 دنوں میں مکمل کیے جائیں :- اتنی ہی سندھ

کراچی 04 نومبر 2013ء۔ سید پولیس کے قانونی و رٹاری کو پلاٹ کی فراہمی کے سلسلے میں حکومت

سندھ سے باقاعدہ درخواست کی گئی ہے جبکہ سید افسران و جوانوں کے بچوں کی تعلیم کے ضمن میں مرتب کردہ حکمت عملی کے تحت اسکالرشپ دینے کے اقدامات بھی ممکن بنائے جا رہے ہیں۔ سید پولیس کو خرچ ٹھہرنے پر بھی کرینے کے لئے اتنی ہی سندھ کی جانب سے منعقد کی گئی ایک سادہ اور پروقار تقریب میں چیف سیکریٹری سندھ نے انجاء چوہدری کے بطور ہیمنان خصوصی شرکت کی انہوں نے اپنے خطاب میں کہا کہ امن و امان کو برقرار رکھنے میں سندھ پولیس کے افسران اور جوانوں نے غیر معمولی کامرورگی کا مظاہرہ کیا ہے اور امید کرتا ہوں کہ فرالٹی کی ادائیگی میں آئندہ بھی ایسی جذبے اور افعال و ممداری کو ملحوظ خاطر رکھا جائیگا۔

اتنی ہی سندھ سبائے نیم بلوچ نے سید پولیس کے افسران اور جوانوں کی باہمت و بیادار ماول و دیگر اہل خانہ کو سلام پیش کرتے ہوئے کہا کہ افسران اور جوانوں نے دیہت گردوں اور امن دشمن عناصر کا ایسا ہی دلیری سے مقابلہ کرتے ہوئے فرالٹی کی راہ میں اپنی جانیں تک قربان کر دیں۔ انہوں نے کہا کہ سید پولیس کے قانونی و رٹاری و حکمانہ خدمات / امداد اور من کوڈ پر پولیس میں جرتی و ہر ہوت میں ممکن بنائے اقدامات کے جا رہے ہیں ایسی طرح ریٹارمنٹ کی غیر تک خواہ کا اجراء اور جی پی فنڈ کی فراہمی جیسے مسائل کے حل کے لئے جی حکمت عملی مرتب کر لی گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ تمام ڈی آئی جینریشن اور فلیٹی ایو ایو سیز کو بیاریات جاری کر دی گئی ہیں کہ سید پولیس کے بچوں کے تعلیمی اخراجات سے متعلق سفارشات جلد از جلد تیار کرنے برائے منظوری ارسال کی جائے۔

انہوں نے کہا کہ سید پولیس کے و رٹاری کے لئے حکمانہ خدمات امداد سے متعلق کھنڈ 15 دنوں میں مکمل کرینے عمل کو جی یعنی بنایا جا رہا ہے۔ اس ضمن میں ڈی آئی جینر اور ایو ایو سیز کو بیاریات دی گئی ہیں کہ 15 دنوں میں اس حوالے سے تمام کھنڈ سٹیک پولیس آفیس ارسال کیے جائیں تاکہ اسے جی و پلیر سندھ منڈ 15 دنوں میں ان کھنڈ کو جی مکمل وے سکیں۔

تقریب میں سید پولیس کے و رٹاری بڑی امداد میں شرکت کی۔ انہوں نے موقع پر بتایا گیا کہ اتنی ہی سہولت کے لئے پولیس و سبج / رٹاری کی سطح پر و رٹاری کے انعقاد کا اہتمام کیا جا رہا ہے جس کے تحت کورجی پولیس کے ساؤتھ رٹاری میں آئندہ انور کے جھڈ کو رٹاری ایٹھ میں بروز ہفتہ جبکہ رٹاری و لہٹ میں بروز اتوار مقرر کردہ مقابلات و رٹاری انعقاد کیا جائیگا۔ یہاں سید پولیس کے قانونی و رٹاری اپنی تمام تر حکمانہ مصطلحات و مسائل سے متعلق ڈی آئی جی و سبج و فلیٹی ایو ایو سیز کو براہ راعت آگاہ کرینے

#

59 چھاپے، سات پولیس مقابلے، 74 ملزمان گرفتار الملحد وغیرہ برآمد

کراچی، 04 نومبر 2013ء۔ کراچی پولیس نے علاقہ لہفت، پکنگ، اسٹیٹ چیکنگ، ریٹی، ناکہ بندی، نگرانی اور انسٹیبل جنس ملیکون و سیرنگ جیسے خصوصی سیکورٹی اقدامات اٹھاتے ہوئے جرائم کی روک تھام کے ضمن میں گذشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران 59 چھاپے مار کاروائیوں اور سات پولیس مقابلوں میں دہشت گردی جتد ملیکون، ڈکیتی، زہری، غیر قانونی الملحد رکھنے اور منصات اور نرس دیگر جرائم میں ملوث ہوئی طور پر 74 ملزمان کو گرفتار کرنے 21 لپوں اور لوہا/ماوڑ، ڈومر سٹاٹ گنز اور ایک ہیڈ گرنڈ برآمد کیا۔ گرفتار ملزمان میں 20 مفرور/استیاری ملزمان بھی شامل ہیں۔

پولیس رپورٹ کی تفصیلات کے مطابق مختلف علاقوں کی پولیس نے علیحدہ علیحدہ کاروائیوں میں ایک دہشت گرد، تین جتد خور، سات ڈکیتی/انزوں کے علاوہ دیگر جرائم میں ملوث 13 ملزمان کو گرفتار کرنے کے ساتھ ساتھ نارکوٹکس ایکٹ کے تحت 14 اور الملحد ایکٹ کے تحت 16 ملزمان کو بھی گرفتار کیا۔

#

